

KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Gödöllő 2100 Kőkény u. 30. Ganz Rádióklub telephelyén

Előszó:

A klub elnöke és alelnöke az előzetes egyeztetésen úgy határozott, hogy ez évben a járványveszély miatt elektronikus éves közgyűlést tartson a Ganz Rádióklub.

A közgyűlés anyagát elkészítette és elküldte a tagok elektronikus levelezés címére a klub elnöke, majd mivel minden várható üzenet beérkezett (telefonos egyeztetés alapján) a szavazást lezárta. A szavazás kimenetelét, a be nem érkezett szavazatok matematikailag sem módosíthatnák, ezért a szavazás érvényesnek tekinthető.

A Töröcsik József tagsága kérésére felfüggesztett, Cséfalvay István pedig nem rendelkezik semmilyen elektronikus levelezési címmel.

Tárgy: Ganz Rádióklub éves elektronikus közgyűlése

Balogh Sándor (HA5BLK) a Ganz rádióklub elnöke összesítette a beérkezett anyagokat, melyek alapján készítette az alábbi táblázatot:

Név	Szavazólap állása	Elfogadja a 2019. évi tevékenységéről készült beszámolót	Elfogadja a 2019. évi pénzügyi beszámolót	Elfogadja a Klub 2020. évi költségvetési tervét
Ziegler Márton	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Nagy József	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Merényi István	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Jobbágy László	Nem szavazott			
Jánosy János Sebestyén	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Töröcsik József	Tagság felfüggesztve			

Grátz Péter	Nem szavazott			
Farkas Lászlóné	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Farkas László	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Farkas Bence	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Balogh Levente	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Balogh Sándor	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Szabados Géza	Nem szavazott			
Tolcsvay Géza	Beérkezett lap	Igen	Igen	Igen
Cséfalvay István	Nem elérhető			

A klub létszáma 14 fő, ebből a szavazáson részt vett 10 fő, az elnök megállapítása szerint a szavazás érvényes és eredményes.

A közgyűlés szavazatai alapján, a napirendi pontokban az alábbi **egyhangú** döntés született:

1/2020. évi közgyűlési határozat:

A Közgyűlés elfogadja az Elnök 2019. évi tevékenységéről készült beszámolóját. (10/0)

2/2020. évi közgyűlési határozat:

A közgyűlés 123 ezer Ft tárgyévi eredménnyel elfogadta a 2019 évi beszámolót. (10/0)

3/2020. évi közgyűlési határozat:

A Közgyűlés elfogadja a Klub 2020. évi költségvetési tervét. (10/0)